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TÜRKÇE	 : Deyimler
HAYAT BİLGİSİ	 : Özenle Kullanalım
MATEMATİK	 : Çıkarma İşlemi
FEN BİLİMLERİ	 : Varlıkların Hareket Özellikleri

7. HAFTA

1 	 Yıllardır içinde tuttuğu sırrı açığa 
vurdu.

	 Cümledeki altı çizili olan deyimin 
anlamı aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 Boş ve anlamsız şeylerle vakit 
geçirmek.

B)	 Gizli, saklı bir şeyi herkese du-
yurmak, ortaya çıkarmak

C)	 Yerinde saymak, hiçbir ilerleme 
göstermemek.

2 	Aşağıdaki cümlelerden hangisinde 
"Üzücü, sıkıntı verici bir durumla kar-
şılaşmak” anlamında bir deyim kul-
lanılmıştır?

A)	 Arkadaşının yüzünden neredeyse 
başı derde girecekti.

B)	 Başarılı olmak için gecesini gün-
düzüne kattı.

C)	 Dağa tırmandığımızda sisten göz 
gözü görmüyordu.

3 	

Çok telâşlanmak, heyecan-
lanmak.

	 Yukarıda açıklaması verilen deyim 
aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 Eteğine yapışmak
B)	 Etekleri zil çalmak
C)	 Etekleri tutuşmak

4 	 Bu konuda neler bildiğini öğren-
mek için 

	 Yukarıdaki cümle anlamına uygun 
olarak aşağıdaki deyimlerden han-
gisi ile tamamlanmalıdır?

A)	 saçını süpürge etti.
B)	 ağzını aradı.
C)	 kabına sığmadı.
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8 	Aşağıdakilerden hangisi kaynakları 
bilinçli kullanan bir kişinin davranı-
şına örnek olabilir?

A)	
Ellerimi temizlerken 
gereğinden fazla 
sabun kullanırım.

B)	
Arkadaşlarımın 
açık bıraktığı mus-
luğu kapatırım.

C)	 Kağıt kullanmak 
yerine sınıfta-
ki sırama resim 
yaparım.

9 	 Suyu boşa akıtmamalı, damlatan 
muslukları sıkıca kapatmalıyız. 

Tahtayı daha iyi görebilmemiz için 
ışıkları sürekli açık bırakmalıyız.

Okuldaki sıra, masa ve sandalye-
lere zarar vermemeliyiz. 

	 Yukarıdaki ifadelerden doğru olan-
ların başına , yanlış olanların ba-
şına  yazıldığında hangi seçenek 
doğru olur?

A) 




      B) 




      C) 




5 	"Baş göstermek” deyiminin anlamı 
aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 Sıkıntı içinde olmak.

B)	 Birini kötü duruma düşürmek.

C)	 Ortaya çıkmak, belirmek, gözük-
mek.

6 	Aşağıdaki cümlelerin hangisinde de-
yim kullanılmıştır?

A)	 Maçta ayağı takılıp düşen çocu-
ğun burnu kırılmış.

B)	 Burnum koku almamaya başladı.

C)	 Annesini hatırlayınca burnunun 
direği sızladı.

7 	Aşağıdakilerden hangisi okuldaki 
kaynakları etkili ve verimli kullan-
maya çalışan bir öğrencinin davra-
nışıdır?

A)	 Okul eşyalarını özensiz kullanmak
B)	 Ellerini yıkarken suyu yeteri ka-

dar açmak
C)	 Işıkları sürekli açık tutmak
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10 	

296 metre
Ece'nin evi Ali'nin evi Ömer'in evi

402 metre

	 Ece, Ömerlere gitmek için evden çıkmış Ali'nin evine kadar gitmiştir. Ömer'in evine 
gitmek için Ali'nin evine yürüdüğü mesafeden kaç metre daha fazla yürümelidir?

A) 106                 B) 104                   C) 96

11 	✩ 456 - 275 = 181

	 ✩  765 - 199 = 576

	 ✩  170 - 80 = 90

	 ✩  89 - 10 = 79

	 Yukarıdaki çıkarma işlemlerinden kaç 
tanesi doğrudur?

A) 2          B) 3         C) 4

12 	

 514  198

	 Ayakkabının fiyatı, topun fiyatından 
kaç lira fazladır?

A) 612	        B) 406            C) 316

13   

-

83
28

A

-

352
168

S

-

108
49

R

-

804
627

I

	 Yukarıdaki çıkarma işlemlerinin so-
nuçları büyükten küçüğe sıralandığın-
da hangi kelime oluşur?

A) ASIR      B) SARI      C) SIRA
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17 	

	 Görseldeki varlıklardan hangisi ken-
diliğinden hareket edebilir?

A)	 Çocuğun kaydığı kaydırak
B)	 Tahtayı yakalamaya çalışan köpek
C)	 Çocukların oynadığı top

18 	Aşağıda verilen varlıklardan hangisi 
hızlanma hareketi yapmaktadır?

A)	 Yolcularını aldıktan sonra durak-
tan hareket eden otobüs

B)	 Piste iniş yapan uçak
C)	 Kırmızı ışığa yaklaşan araba

19  	 Ali’nin attığı topaç

	 Hareket eden arabanın tekerleği
	 Viraja giren bir otomobil
	 Saatin akrep ve yelkovanı
	 Balkondan düşen saksı

	 Yukarıdakilerden hangileri dönme 
hareketi yapar?

A)	  -  - 
B)	  -  - 
C)	 -  - 

14 	 900 100

★

▲

20

■

- -

-

	 Yukarıdaki işlemlere göre 

	 (▲ + ■)-★ 

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 160         B) 190        C) 220

15 	Bir çıkarma işleminde eksilen çıkan-
dan 25 fazladır. Eksilen sayı 73 ol-
duğuna göre çıkan sayı kaçtır?

A) 35         B) 43        C) 48

16 	Aşağıdakilerden hangisi bitkilerin 
hareket etme şekillerinden biri de-
ğildir?

A)	 Yer değiştirme
B)	 Yapraklarının Güneş’e doğru yö-

nelmesi
C)	 Köklerinin topraktaki suya doğru 

yönelmesi


